Bonjour les enfants, 
Une nouvelle semaine recommence… J’espère que tout se passe bien de votre côté. Le temps commence à être long pour tout le monde. Nous sommes repartis pour 15 jours de confinement… L’enseignement à distance est difficile ! Il me tarde de vous revoir ! 
Voici le programme de jeudi 02.04 et vendredi 03.04. Si vous avez des difficultés, n’hésitez pas à me contacter par mail. Vous pouvez aussi simplement nous écrire pour nous raconter un évènement important de votre journée, un souci, une angoisse, un moment de joie…Ça nous fera plaisir d’avoir de vos nouvelles ! Mme ROTH et moi-même consultons les mails quotidiennement. 
Devoir pour le jeudi 2 avril 2020
- littérature : fin du livre Verte. Faire le rallye lecture et me le renvoyer par mail.
- Géométrie : s’entrainer encore pour le tracé de figures en symétrie. Faire le fichier « Vivre les maths » p.104 et 105. Si certains enfants l’ont déjà fait en autonomie en classe, faire les exercices 1 et 3 p.152 du manuel « A portée de math » sur le cahier d’essai. Je vous enverrai les corrigés vendredi. Pour demain, vous aurez un travail d’art visuel à faire, vous pouvez le commencer !
[bookmark: _GoBack]- Conjugaison : entrainement sur l’imparfait. Faire les exercices 8 et 9 p.79 « à portée de mots »
Devoir pour vendredi 3 avril 2020 :
- mathématique : revoir mesure 10 (masse). Je vous laisse le lien de la vidéo si vous souhaitez la revoir. 
https://www.reseau-canope.fr/lesfondamentaux/discipline/mathematiques/grandeurs-et-mesures/mesures-de-masse/convertir-du-kg-au-g-avec-des-entiers.html
Faire les exercices du fichier « Vivre les maths » page 102 n° 6 à 11. Utiliser le tableau de conversion fourni la semaine dernière. L’utilisation est la même que pour les longueurs !
- Vocabulaire : Faire les exercices 6, 7 page 148 du manuel « A portée de mots »
- Art visuel à faire pour le 10 avril : symétrie Loup

Bon courage à vous tous !  
Christelle BURGER
