Le voyage à Paris

Autrefois j’allais à Paris. Je partais trois jours. Je prenais le train et à Paris je me déplaçais en métro. Le premier jour, je mangeais au pied la Tour Eiffel et je montais ensuite. De là, je voyais toute la capitale ! Le deuxième jour, je faisais un circuit en bateau sur la Seine. Le troisième jour, je n’oubliais pas la visite d’un musée et je finissais mon séjour en assistant à un concert.




Le voyage à Paris

Autrefois tu allais à Paris. Tu partais trois jours. Tu prenais le train et à Paris tu te déplaçais en métro. Le premier jour, tu mangeais au pied la Tour Eiffel et tu montais ensuite. De là, tu voyais toute la capitale ! Le deuxième jour, tu faisais un circuit en bateau sur la Seine. Le troisième jour, tu n’oubliais pas la visite d’un musée et tu finissais ton séjour en assistant à un concert.


Le voyage à Paris

Autrefois elle allait à Paris. Elle partait trois jours. Elle prenait le train et à Paris elle se déplaçait en métro. Le premier jour, elle mangeait au pied la Tour Eiffel et elle montait ensuite. De là, elle voyait toute la capitale ! Le deuxième jour, elle faisait un circuit en bateau sur la Seine. Le troisième jour, elle n’oubliait pas la visite d’un musée et elle finissait son séjour en assistant à un concert.


Le voyage à Paris

Autrefois nous allions à Paris. Nous partions trois jours. Nous prenions le train et à Paris nous nous déplacions en métro. Le premier jour, nous mangions au pied la Tour Eiffel et nous montions ensuite. De là, nous voyions toute la capitale ! Le deuxième jour, nous faisions un circuit en bateau sur la Seine. Le troisième jour, nous n’oubliions pas la visite d’un musée et nous finissions notre séjour en assistant à un concert.


Le voyage à Paris

Autrefois vous alliez à Paris. Vous partiez trois jours. Vous preniez le train et à Paris vous vous déplaciez en métro. Le premier jour, vous mangiez au pied la Tour Eiffel et vous montiez ensuite. De là, vous  voyiez toute la capitale ! Le deuxième jour, vous faisiez un circuit en bateau sur la Seine. Le troisième jour, vous n’oubliiez pas la visite d’un musée et vous finissiez votre séjour en assistant à un concert.


Le voyage à Paris

[bookmark: _GoBack]Autrefois ils allaient à Paris. Ils partaient trois jours. Ils prenaient le train et à Paris ils se déplaçaient en métro. Le premier jour, ils mangeaient au pied la Tour Eiffel et ils montaient ensuite. De là, ils  voyaient  toute la capitale ! Le deuxième jour, ils faisaient un circuit en bateau sur la Seine. Le troisième jour, ils n’oubliaient pas la visite d’un musée et ils finissaient leur séjour en assistant à un concert.
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