Bonjour les enfants, 
Une nouvelle semaine recommence… la dernière avant les vacances ! Normalement vous ne devriez pas avoir classe vendredi 10 avril (vendredi saint) mais je vous propose tout de même du travail, les journées étant longues pour certains.  
Voici le programme de jeudi 09.04 et vendredi 10.04. Si vous avez des difficultés, n’hésitez pas à me contacter par mail. Ce plan de travail est volontairement très chargé. Vous aurez du travail à finir pour les vacances d’avril en espérant que l’on puisse se revoir comme prévu le 03 mai (ce qui semble très incertain). Je vous transmettrai une partie des corrigés vendredi prochain. Faites attention à vous.. prenez soin de vous. 
Devoir pour le jeudi 9 avril 2020
- Géométrie : s’entrainer encore pour le tracé de figures en symétrie. Faire le fichier « Vivre les maths » p.140-141.  Faire les exercices de la feuille (à finir pendant les vacances)
- Conjugaison : entrainement sur l’imparfait. Faire les exercices 1 à 6 de la feuille. 
Devoir pour vendredi 10 avril 2020 :
- mathématique : revoir mesure 10 (masse). Je vous laisse le lien de la vidéo si vous souhaitez la revoir. 
https://www.reseau-canope.fr/lesfondamentaux/discipline/mathematiques/grandeurs-et-mesures/mesures-de-masse/convertir-du-kg-au-g-avec-des-entiers.html
Faire les exercices 1 à 3 de la feuille. Utiliser le tableau de conversion fourni la semaine dernière. L’utilisation est la même que pour les longueurs ! Finir la feuille pendant les vacances.

- Vocabulaire : Faire les exercices de la feuille.

Bon courage à vous tous !  
Christelle BURGER
